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MOOD
La declinazione di un’idea che diventa un progetto.

Linee semplici, bracciolo sottile, volumi importanti, il tutto

interpretando con estrema morbidezza le superfici e la lavorazione

dal caratteristico disegno a quadri. Molteplici varianti in larghezza

e profondità consentono poi di ottenere altrettante

combinazioni d’uso.

An idea that becomes a project.

Simple lines, thin arms, important volumes, the typical tufting

design is rendered with extreme softness. Multiple choices

of depth and width allow a wide range of combination.

Design Fabrizio Ballardini
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MOOD PRESENTA
UN’ECCELLENTE SOLUZIONE

AL TEMA DELLA
COMPONIBILITÀ
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IL COMFORT PER
ECCELLENZA,

IL LUSSO DELLA PELLE,
IL COLORE NERO

IMPECCABILMENTE
MODERNO
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Il comodo poggiatesta anch’esso rivestito in pelle nera,

si può posizionare liberamente dietro ogni schienale.

The comfortable headrest covered in black leather, 

can be freely positioned at the back of each backrest.
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MOOD

DATI TECNICI

• Struttura in abete

• Molleggio seduta con cinghie elastiche

• Imbottitura seduta in poliuretano densità 35 con
cuscinetti in piuma rivestiti

• Imbottitura schienale misto piuma con inserto di
poliuretano

• Larghezza braccio 10 cm

• Altezza seduta 39 cm

• Piedi cilindro in legno col. wengé, altezza 5 cm

• Rivestimento parzialmente sfoderabile (solo
cuscinatura)

• Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

• Fir wooden structure

• Seat suspension of elasticated belts

• Seat cushions in polyurethane foam density 35,
cover by a layer of feather cushions

• Back cushions in feather mixture with polyurethane
insert

• Armrest width 10 cm

• Seat height 39 cm

• Cylindrical wooden feet wengé color, height 5 cm

• Removable cushions only

• Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

• Estructura de madera de abeto

• La suspensión del asiento está constituida por
correas elásticas

• Asiento: acolchado de poliuretano densidad 35
con cubierta de almohadillas de pluma

• Respaldo de pluma mezclada con inserto de
poliuretano

• Anchura brazo 10 cm

• Altura del asiento 39 cm

• Patas de madera color wengé, altura 5 cm

• Desenfundables solo los cojines

• Cama incorporada no disponible
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